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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 544

No primeiro (1) dia do mss de janeiro do ano de dois mil e treze (2013), no
clube municipal de Xexeu, as 14:00 horas, em sessao solene para a posse dos vereadores
eleitos no pleito de sete (07) de outubro do ano de dois mil e doze (2012), prefeito e
vice-prefeito.

0 Sr. Presidente vereador Thiago Gongalves de Lima em nome de Deus abriu a
sessao e em obediencia ao artigo 10 do Regimento Intemo desta casa legislativa,
convida o vereador Jose Valdelfcio da Silva Filho, vereador mais votado na tiltima
eleieao, para prosseguir com os trabalhos de posse.

Ja com os trabalhos, o Sr. Presidente em exercicio, convida a Ex-vereadora
Helena de Almeida para tomar assento no lugar reservado as autoridades, depois
convida normalmente os vereadores: Domingos Leandro da Fons6ca Jdnior, Edson
Cabral da Silva Filho, Flavio Rocha Peixoto, Jose Jacinto de Almeida, Jos6 Mauricio da
Silva, Maria Cristiane dos Santos e Maria Jos6 de Andrade da Fonseca, todos eleitos no
tiltimo pleito, para fazerem parte da Mesa Diretora. Composta a Mesa, o Sr. Presidente
convida os vereadores para fazerem a entrega de suas declarap6es de bens
desincompatibilizar-se de suas ptiblicas, depois sao todos convidados para ficarem de p6
e preferirem o juramento.

"PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUICAO DA

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTIUICAO DO ESTADO DE
pEENArmuco E A LEI ORGANICA DESTE MUNlclplo, REspEITAR AS LEls,
PROMOVER 0 BEM-ESTAR COLETIVO E EXERCER 0 MEU CARGO SOB A
INSPIRACA0 DAS TRADICOES DE LEGALIDADE, BRAVURA E
PATRIOTISMO DO POVO PERNAMBUCANO."

Feito o juramento, o Sr. Presidente pede aos nobres pares a apresentagao das
chapas para concorrer a eleieao da nova Mesa Diretora, apresentado como chapa tinica
para concorrer ao bienio 2013/2014, denominado "GOVERNANDO COM
PARTICIPACAO" formada como presidente: Flavio Rocha Peixoto,1 0 secretario:
Domingos Leandro da Fonseca Jinior, e o 2° secretdrio: Jose Mauricio da Silva.

Neste momento o entao presidente Jos6 Valdelfcio da Silva Filho, passa a
presid6ncia da camara ao vereador Flavio Rocha Peixoto, ja empossado o Sr. Presidente
nomeia de imediato e de comum acordo com os nobres pares uma comissao formada
pelos vereadores Edson Cabral, Jos6 Maun'cio e Maria Jos6, para convocarem em suas
resid6ncias para serem empossados o prefeito eleito no pleito de sete (07) de outubro de
2012, o Sr. Eudo Magalh5es Lira e vice-prefeito Noelino Magamaes de Oliveira Lira.

Com a chegada do recinto do prefeito e do vice-prefeito, o Sr. Presidente, o Sr.
Presidente pediu a todos para ficarem de p6 para ouvirem a execugfro do Hino Nacional
Brasileiro e do Hino de Xex6u, ap6s a execugao dos Hinos, convidou o prefeito e do
vice-prefeito para se fazerem presentes a Mesa Diretora e em seguida proferiram o
juramento de posse.
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PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUICAO DA
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUICAO DO ESTADO DE
PEENANBUCO E DA LEI ORGANICA DESTE MUNICIPIO, RESPEITAR TODAS
AS LEIS, PROMOVER 0 BEM-ESTAR COLETIVO E EXERCER MEU CARGO
SOB A INSPIRACAO DAS TRADIC6ES DE LEGALIDADE, BRAVURAS E
PATRIOTI SMO DO POVO PEENAMBUCANO.

Ap6s o juramento, o Sr. Presidente os declara empossados prefeito e vice-
prefeito do municipio de Xex5u e faculta a palavra aos vereadores eleitos, fizeram uso
da palavra os vereadores, Jos6 Mauricio da Silva, Domingos Leandro da Fons6ca
Jdnior, Maria Cristiane dos Santos, Maria Jose de Andrade Melo da Fonseca, Jos6
Jacinto de Almeida, Edson Cabral da Silva Filho, Thiago Gongalves de Lima, Jos6
Valdelfcio da Silva Filho. Depois fez uso da palavra do Sr. Valter See. De Govemo e
em seguida o Deputado Estadual Clodoaldo Magathaes que parabenizou todos os
vereadores eleitos e disse que estava a disposigao de todos, prosseguindo fez uso da
palavra o prefeito Dr. Eudo de Magalhaes Lira, que saudou os vereadores eleitos, Padre
Mois5s, Pastores evangelicos, autoridades e populares, disse que assume mats urn
desafio e que aprendeu muito com o povo e que em Xex6u todo hoje e prioridade e que
Deus ira lhe dan sabedoria para vencer os obsfaculos, reafirmou o compromisso
assumido com o povo de Xexeu em todas as areas fmalizou fazendo urn balango da
gestfro anterior desejando urn ano de g16ria.

Nfro havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente agradeceu pelos votos lhe
confiado a toda sua familia pelo apoio nessa campanha, a todos os vereadores pela
confianga para o cargo de Presidente do Poder Legislativo Bienio 2013/2014 ficando a
disposigao de todos.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
sera assinada por mim Mesa Diretora, Prefeito, Vice-Prefeito e demais presentes.
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